Vantaan lastentarhanopettajat ry:n toimintakertomus vuodelta 2005
1. Hallituksen toiminta

Hallitus kokoontui vuoden 2005 aikana 13 kertaa. Yleiskokoukset olivat 18.4.05 ja 17.11.05 Yhdistyksemme kehittämisiltaa vietimme 26.1.05 Tikkurilassa toimistolla, ja kehittämispäivää vietimme 28.5.05 Park-hotellissa. Perinteinen hallituksen yhteinen jouluruokailu oli 15.12.05 Ravintola Kappelissa. 

VLY:n ja ELY:n yhteiseen LTOL:n hallitustapaamiseen osallistuivat Iiris Väkevä ja Paula Kohtanen 17.3.05. Kelpoisuuslakia koskeva mielenilmaus Eduskuntatalolla järjestettiin 29.3.05. Mielenilmaukseen osallistuivat Miia Kuosmanen, Paula Kohtanen ja Hanna Halinen. Kevään puheenjohtajien neuvottelupäiville 8.4.05 Helsingissä osallistui varapuheenjohtaja Hanna Halinen. Valtuustotapaaminen ELY:n kanssa oli 14.4.05; Miia Kuosmanen ja Iiris Väkevä osallistuivat tapaamiseen.
Kaupunki järjesti syksyllä 23.8.05 johtajailtapäivän sosterin väen kanssa. Hanna Iso-Kuortti osallistui kutsuttuna tilaisuuteen. Kaikkien opettajien yhteiseen mielenosoitukseen, opetuksen laadun puolesta, valmisteltiin yhteinen puhe Helsingin ja Espoon puheenjohtajien kanssa. Puheen piti 15.9.05 Eduskuntatalon portailla  Mervi Piirainen. VLY:n jäseniä osallistui Iltalehden kyselyyn työajoista ja siihen nivoutuvasta aikuisten ja lasten välisestä suhdeluvusta. VLY osallistui yhdessä muiden ammattijärjestöjen kanssa yhteisen tapaamisen järjestämiseen kaupungin päättäjien kanssa 13.9.05. 

Syksyn neuvottelupäiville 30.9 - 1.10 Lahdessa osallistui varapuheenjohtaja Hanna Halinen. SOSTER-lautakunnan puheenjohtajaa Simo Pokkia tavattiin vuoden aikana kahdesti, 7.6.05 ja 19.10.05 jolloin tapaamiseen osallistuivat Miia Kuosmanen, Hanna Iso-Kuortti, Iiris Väkevä ja Marjatta Vasara. Paikallisyhdistyksen vuosikokoukseen osallistuivat Miia Kuosmanen, Hanna Iso-Kuortti ja Paula Kohtanen. Iiris Väkevä ja Miia Kuosmanen osallistuivat LTOL:n valtuustotapaamiseen 11 - 12.11.05. 
Hallitus 2005
Puheenjohtaja: Iiris Väkevä

Sihteeri: Hanna Halinen

Varapuheenjohtaja: Hanna Halinen

Johanna Luhanka; varajäsen Pirjo Isaksson
Sari Rinkinen; varajäsen Outi Ahponen

Miia Kuosmanen; varajäsen Mari Kinnunen

Hanna Iso-Kuortti; varajäsen Paula Ojalehto
Titta Iman-Pajarinen; varajäsen Eija Numminen
Jaostot 2005

Järjestöjaosto: 

Puheenjohtajana toimi Sari Rinkinen ajalla 1.1.-30.6. 05 ja Johanna Luhanka ajalla 1.7.-31.12. 05. Jäsenenä lisäksi Outi Ahponen. 

Tiedottajan tehtävät: Miia Kuosmanen  

Valas-lehden toimittaminen: Johanna Luhanka

Varhaiskasvatusjaosto : Puheenjohtaja 1.1.2005 – 30.6.2005 Mari Kinnunen ja 1.7.2005 – 31.12 2005 Titta Iman-Pajarinen. 

Jäsenenä myös Eija Numminen
Edunvalvontajaosto: Kokoonkutsujana Hanna Iso-Kuortti. 

Jäseninä lisäksi Miia Kuosmanen, Iiris Väkevä sekä Paula Ojalehto 1.8.2005 alkaen
Taloudenhoitaja: Sari Rinkinen.

Syksyn yleiskokouksessa valittiin yhdistyksen uudeksi puheenjohtajaksi 1.1.2006 alkaen Hanna Halinen. 

2. Taloudellinen toiminta

VLY:n taloudellinen tilanne on vakaa. Vuoden 2005 ylijäämä oli 1432,32 
euroa, joka vastaa edellisvuosien tulosta. Hyvän jäsenmäärän ansiosta saimme 
hieman odotettua enemmän OAJ:n jäsenmaksuennakoita, toisaalta 
paikallisyhdistyksen noussut jäsenmaksu tasasi jäsenmaksutuotot ennalleen. 
Erityisesti postimaksuissa ja laitekuluissa jäätiin alle arvion. Hallituksen 
harkinnanvaraiset kulut kuten hallituksen kehittämisseminaarit puolestaan 
ylittivät hieman arviomme. VLY:n suunnittelema kotimaan opintomatka jäi 
tekemättä, ja siihen suunnatut varat käytettiin VLY:n muuhun koulutukseen ja 
virkistykseen jäsenistölle. VLY tuki Turun LTO-päiville osallistuneita 
564,50 euron verran. VLY:n vuoden 2005 humanitäärinen tuki ohjattiin 
kotimaan vähävaraisten lapsiperheiden tukemiseen, Hyvä joulumieli 
-keräykseen.

3. Edunvalvonnan toimintakertomus

Luottamusmiehiksi valittiin toimikaudelle 1.8.2005 - 31.7.2008 Hanna Iso-Kuortti ja Miia Kuosmanen. Luottamusmiesten ajankäyttö lisääntyi ajankäyttöneuvottelujen tuloksena elokuun alusta 2005 alkaen siten, että ajankäyttö on nyt yhteensä kolme päivää viikossa.

Järjestelyvaraeräneuvotteluissa tarkastettiin erityslastentarhanopettajina toimivien varajohtajien korvaus, jota ei eltoille maksettu. Epäkohta korjattiin väliaikaisesti henkilökohtaisella lisällä. Työnantajan päätöksellä päivähoitoon ei panostettu tällä kierroksella muuten kuin korottamalla alempia toimintayksikköesimiesten palkkoja (entinen 012 hinnoittelu). Neuvoteltiin lastentarhanopettajan pätevyyden omaavan erityislastentarhanopettajana toimivan henkilön epäpätevyysalennuksesta. 

Määräaikaisten lastentarhanopettajien määräaikaisperusteiden tarkistus käynnistettiin yhdessä työnantajan kanssa. Työstimme myös virkasuhteiden muuttamista työsuhteiksi sekä kommentoimme toimialalla työstettyjä henkilökohtaisen lisän perusteita. Pyysimme useaan kertaan työnantajan edustajilta työn vaativuuden arviointikuvausten avaamista ja tasojen työstämistä. Vuoden 2005 aikana tasoja ei avattu. 

Luottamusmies Hanna Iso-Kuortti osallistui sosiaali- ja terveystoimen päivähoidon organisaatiouudistuksen työryhmätyöskentelyyn. Organisaatiouudistuksen vuoksi hallinnonalauudistusta ei käsitelty Vantaalla vuoden 2005 aikana.

 ”Vastuu ja turvallisuus” -jäsenilta järjestettiin yhdessä paikallisyhdistyksen kanssa, alustajana oli Markku Poutala OAJ:stä. Järjestimme myös yhdessä muiden järjestöjen (Jyty, KTV, TNJ) kanssa päivähoidon yhteisen ”Vastuu ja turvallisuus päivähoidossa” - jäsenillan. Muiden järjestöjen ja työsuojeluvaltuutettujen kanssa tehtiin yhteinen kannanotto päivähoitohenkilökunnan työaikojen riittämättömyydestä suhteessa lasten hoitoaikoihin. Lisäksi luottamusmiehet ottivat kantaa päivähoidon palveluverkkouudistukseen sekä päivähoidon sopeuttamistoimenpiteisiin.

Tapasimme sosiaali- ja terveyslautakunnan puheenjohtaja Simo Pokin kanssa sekä keväällä että syksyllä 2005 aiheena vantaalainen päivähoito. Osallistuimme myös päivähoidon johtajien kokoukseen, jossa keskusteltiin johtajien kanssa päivähoidon vastuukysymyksistä.

Osallistuimme Vantaan kaupungin päivähoidon 50-vuotisjuhliin.

4. Järjestöllinen toiminta
Järjestöjaosto kokoontui v. 2005 kolme kertaa lähinnä jäseniltojen suunnittelemisen ja postitusten merkeissä. Keväällä 6.4. pidimme jäsenillan Pehtoorin päiväkodissa, Kartanonkoskella. Parikymmentä VLY:n jäsentä kokoontui yhteen keskustelemaan ja viettämään iltaa pitopalvelun salaattien ja korvapuustikahvien kera. Syksyn jäsenilta pidettiin 6.10. Ilvespuiston päiväkodissa. Syyskuussa päiväkoteihin postitettiin uudet puhelinrinkilistat. Yhdistyksen tiedotuslehti Valas ilmestyi neljä kertaa. Myös Hannan ilmoituspalsta oli yhdistyksemme aktiivisessa käytössä. Yhdistyksen jäsenrekisteriä ylläpidettiin yhdessä OAJ:n jäsensihteerin kanssa.

5. Varhaiskasvatusjaoston toiminta

Varhaiskasvatusjaosto kokoontui kolme kertaa. 

Maaliskuussa järjestimme musiikkikoulutuksen jäsenistöllemme Kukinpolun päiväkodilla. Koulutus oli suunnattu lähinnä alle 3-vuotiaiden lasten parissa työskenteleville ja kouluttajana oli Maisa Kumpulainen. Syyskuussa oli Theraplay-koulutuksen vuoro, koulutuspaikkana oli Solkikujan päiväkoti ja kouluttajana Päivi Röninki. Theraplay-koulutus järjestettiin neljänä iltana.

Lokakuussa järjestimme virkistystä Hairspray-musikaalin muodossa sekä marraskuussa Kartingia pikkujoulun merkeissä. Musikaalin pääsylipuista perimme 10 euron omavastuun per lippu. Pikkujouluissa palkitsimme rohkeat osallistujat virvoitusjuomalla ja pikkusuolaisella sekä kolme hurjinta kuskia kuohuviinipullolla.

Jouluyllätyksenä 12.12. jaoimme toimistolla Finnkinon elokuvalippuja jäsenillemme piparkakkujen ja glögin kera.

