Vantaan lastentarhanopettajat ry:n toimintakertomus vuodelta 2006

1. Hallituksen toiminta

Hallitus kokoontui vuoden 2006 aikana 17 kertaa. Yleiskokoukset olivat 26.4.06 ja 23.11.06 Yhdistyksemme kehittämispäivää vietimme 11.2.06 Park Hotel Käpylässä, ja arvioimispäivää vietimme 8.6.06 Vanhalla Viilatehtaalla. Perinteinen hallituksen yhteinen jouluruokailu oli 15.12.06 Ravintola Chicosissa Tikkurilassa. 

Heti vuoden alussa 10.1.06 tapasimme HELAN ja ELYN (Helsingin ja Espoon lastentarhanopettajat) toimijoita Akavatalolla yhteisen hallinnonalatilaisuuden järjestämiseksi huhtikuussa. Puheenjohtajien neuvottelupäivät olivat 27.1.06, jonne pj Hanna Halinen osallistui. Vuoden ensimmäisessä hallituksen kokouksessa perustettiin vaalityöryhmä (Hanna Iso-Kuortti. Miia Kuosmanen, Hanna Halinen ) OAJ:n valtuustovaaleja 20.-21.3.06 varten. VLY:n ehdokkaiksi asettuivat Miia Kuosmanen ja Hanna Iso-Kuortti, Vantaa ja Espoo muodostivat yhteisen vaaliliiton.  Valituksi OAJ:n valtuustoon tuli Niina Rantala Espoosta. Vantaan lastentarhanopettajat ry:n jäsenten äänestysprosentti oli 10%.
Hanna Halinen oli mukana tapaamassa Sole Askola-Vehviläistä ja Simo Pokkia Päivähoito liikkuu- projektin merkeissä. Keskustelussa käytiin läpi hankkeen tavoitteet: nostaa päivähoidon laatua Vantaalla ja tuoda Vantaan päivähoito esiin valtakunnallisesti.
LTOL:n järjestämä Varhaiskasvatuksen tulevaisuusfoorumi pidettiin 21.4.06 Helsingissä. VLY toimitti kutsun apulaiskaupunginjohtaja Ossi Savolaiselle. Hallituksesta foorumiin osallistui Miia Kuosmanen. OAJ:n pääkaupunkiseudun alueverkoston järjestämä Hallinnonalatilaisuus Akava-talolla oli 27.4.06. Paikalla oli runsaasti pääkaupunkiseudun päättäjiä kuuntelemassa  päivähoidon hallinnonalan vaihtoehdoista. Hallituksesta osallistuivat Hanna Iso-Kuortti, Hanna Halinen sekä Miia Kuosmanen. Ennen hallinnonalatilaisuutta VLY lähestyi sivistystoimen ja sosiaali- ja terveystoimen virkamiehiä ja päättäjiä lähettämällä heille Kasvunpaikka–julkaisun (hallinnonalauudistusta koskeva OAJ:n julkaisu).
LTOL:n valtuustoon 22.4.06 osallistuivat valtuutettumme Iiris Väkevä ja Miia Kuosmanen. Sittemmin varavaltuutettu Ulla Leppäluoto astui varsinaiseksi valtuutetuksi Väkevän tilalle. 
Vuonna 2006 VLY aloitti rekrytoinnin ammattikorkeakoulu-yksiköissä informoimalla toiminnastaan sekä keväällä että syksyllä 2006. VLY on myös panostanut erityisesti jäsenille tiedottamiseen mm. sähköpostitse. VLY:lle on tehty oma esite, joka esittelee hallituksen jäsenet sekä toimintamme lyhyesti. Esite lähetetään kaikille uusille jäsenille sekä päivitettynä kaikkiin päiväkoteihin päiväkotien yhteysopettajakansioissa säilytettäväksi.
Puheenjohtajille ja luottamusmiehille tarkoitetuille yhteisille neuvottelupäiville 1.-2.9.06 Haikkoossa osallistuivat Hanna Iso-Kuortti, Miia Kuosmanen sekä Hanna Halinen

Alipalkkaliittojen yhteinen palkkatempaus Kolmen Sepän patsaalla 20.9.06 kokosi yhteen akavalaisia alipalkattuja ammattiryhmiä. VLY:n hallituksesta osallistuivat Hanna Halinen, Titta Iman-Pajarinen, Hanna Iso-Kuortti ja Paula Ojalehto. 

Syksyn neuvottelupäiville Tallinnassa 29.-30.9.06  osallistui puheenjohtaja Hanna Halinen.
Paikallisyhdistyksen yhteisseminaari Tikso-kellarissa 2.10.06 toi koolle sekä SOSTER-, että sivistystoimen lautakuntien toimijat. Seminaarin yhtenä aiheena oli päivähoidon hallinnonalakysymys. Hanna Iso-Kuortti piti tilaisuudessa alustuksen, paikalla olivat myös Paula Kohtanen sekä Merja Laitinen OAJ:n pääkaupunkiseudun alueverkostosta.
Pääkaupunkiseudun lastentarhanopettajayhdistykset tiivistivät toimikaudella 2006 yhteistyötään. Puheenjohtajat Mervi Piirainen, HELA (Helsingin lastentarhanopettajat), Niina Rantala, ELY (Espoon seudun lastentarhanopettajat), Cia Sandström, Svenskat (Svenska trädgårdsläräreförbundet) sekä Hanna Halinen, VlLY tapasivat vuoden aikana yhteensä neljä kertaa. Syksyn tapaamisessa 25.9.06 suunniteltiin pääkaupunkiseudun lastentarhanopettajille yhteistä virkistystapahtumaa sekä paneelikeskustelua liittyen varhaiskasvatuspäivään 2007. Varhaiskasvatuspäivän virkistystapahtuman suunnitteluun 23.10.06 osallistui VLY:stä Miia Kuosmanen. Puheenjohtajat tapasivat myös 16.11.06.
VLY teki kannanoton päivähoidon osittaiseen lakiuudistukseen. Kannanotto poiki tapaamisen eduskuntaan Raija Vahasalon ja Sari Sarkomaan kanssa 12.10.06. Tapaamiseen kutsuttiin myös muut pääkaupunkiseudun yhdistykset. 
OAJ:n ja LTOL:n välinen tilanne eli OAJ:n taloudellisten suunnitelmien vaikutus (OAJ:n päätös leikata LTOL:n jäsenmaksupalautetta) LTOL:n talouteen muodostui syksyn LTOL valtuuston 10.-11.11.06 tärkeimmäksi asiaksi. Valtuustoon osallistuivat Miia Kuosmanen ja Ulla Leppäluoto sekä OAJ-valtuutettuna Hanna Iso-Kuortti. Jäsenille tiedotettiin asiasta 27.11.06 ja 30.11.06 lähetetyillä sähköpostitiedotteilla. Kaikkiin VLY:n yhteysopettajiin oltiin myös henkilökohtaisesti yhteydessä ja pyydettiin päiväkotikohtaisia kannanottoja OAJ:ssä pysymisestä. Jäsenille järjestettiin järjestötilanteesta jäsenilta Tikkurilan seurakunnan auditoriossa 7.12.06, ylimääräistä LTOL-valtuustoa 12.12.06 varten. Paikalla jäseniä oli 29. LTOL:n valtuusto päätti, että OAJ:ssa jatkaminen on ensisijainen vaihtoehto. LTOL:n valtuusto päätti valtuuttaa liiton hallituksen ja puheenjohtajiston jatkamaan yksityiskohtaisia neuvotteluja OAJ:n kanssa. Neuvottelutuloksen hyväksymisestä päätetään LTOL:n kevätvaltuustossa 27.-28.4.07. Koska valtuuston neuvottelutulosta ei voitu tietää etukäteen, kutsuttiin koolle ylimääräinen yhdistyskokous. Jokaiselle jäsenelle lähetettiin henkilökohtainen kokouskutsu 15.12.06 kokoukseen. 
VLY osallistui ELY:n 40-vuotisjuhliin Talvipuutarhassa 12.12.06. Yhdistystä edustivat Hanna Halinen ja Miia Kuosmanen.
Hallitus 2006
Puheenjohtaja: Hanna Halinen 
Sihteeri: Paula Ojalehto; varajäsen Titta Iman-Pajarinen
Varapuheenjohtaja: Hanna Iso-Kuortti; varajäsen Sonja Metsä-Turja-Pomell
Johanna Luhanka; varajäsen Piia Nevala

Pirjo Isaksson; varajäsen Iiris Väkevä 30.4.06 asti
Sari Rinkinen; varajäsen Outi Ahponen

Miia Kuosmanen; varajäsen Mari Kinnunen
Jaostot 2006
Järjestöjaosto: 

Puheenjohtajana toimi Sari Rinkinen ajalla 1.1.-30.6.06 ja Johanna Luhanka ajalla 1.7.-31.12. 06. Jäsenenä lisäksi Outi Ahponen. 

Tiedottajan tehtävät: Miia Kuosmanen  

Valas-lehden toimittaminen: Johanna Luhanka

Varhaiskasvatusjaosto : Puheenjohtaja Titta Iman-Pajarinen 

Jäseninä Mari Kinnunen ja Eija Numminen

Edunvalvontajaosto: Kokoonkutsujana Hanna Iso-Kuortti. 

Jäseninä lisäksi Miia Kuosmanen, Hanna Halinen ja Paula Ojalehto 

Taloudenhoitaja: Sari Rinkinen.

2. Järjestöllinen toiminta
Järjestöjaosto on huolehtinut mm. jäsenlehti Valaan, yleiskokouskutsujen ja puhelinrinkilistojen postituksista yhdessä muun hallituksen kanssa. Syksyllä 2006 päivitettiin puhelinrinki- ja yhteysopettajatiedot. Jaosto järjesti jäseniltoja yhdessä luottamusmiesten ja muun hallituksen kanssa. 20.3 jäsenillan teemana oli ammattietiikka, kouluttajana Marja Ruoho. Ulrikan uudessa päivähoitoyksikössä Rekolassa järjestettiin 5.10. jäsenilta. OAJ-LTOL:n epävarman järjestöllisen tilanteen takia 7.12. pidettiin seurakunnan auditoriossa vuoden kolmas jäsenilta. Saman asian tiimoilta oli 15.12 ylimääräinen yleiskokous. Jäsenille tiedottamista sähköpostin kautta on tehostettu vuoden mittaan. 
3. Taloudellinen toiminta
VLY:n talous on vakaalla pohjalla. Varsinaisen toiminnan kulut ovat pysyneet edelleen maltillisina. Jäsenille on järjestetty suunnitellusti jäseniltoja, koulutusta ja virkistystä.

Vuonna 2006 rahaa käytettiin suunnitellusti alijäämäisesti, alijäämän ylittäessä arvioidut kulut n. 600 eurolla. VLY:n vuoden 2006 tulos oli -2697,83 euroa alijäämäinen. Tulokseen vaikuttivat ylimääräisen yleiskokouksen kutsujen postitus jokaiselle jäsenelle kotiin sekä toimistolle hankitut uusi skanneri ja toimistokalusteet. Valas-lehtien lisäksi painossa kopioitiin VLY:n uusi esite päiväkoteihin ja uusille jäsenille sekä syyskokouksen kokouskutsut. Kopiokoneen huolto ja korjaus toivat laitekuluja. Vantaan Jukolta saimme avustusta 500,00 euroa melonnan järjestämiseen. Koulutusavustuksia myönsimme jäsenillemme 547,50 euroa Nuoren Suomen liikuntakoulutukseen. Vuonna 2007 järjestettävän Apassionata-hevosshow’n 1350, 00 euron lasku erääntyi jo vuoden 2006 puolella. VLY:n kehittämisseminaari järjestettiin vuoden aikana kahdesti. Rahaa kului arvioitua vähemmän matkakustannuksiin. OAJ:ltä saamamme jäsenmaksupalautukset olivat arvioitua suuremmat. 

4. Edunvalvonnallinen toiminta

Keväällä 2006 käytiin palkkaneuvottelut paikallisesta järjestelyvaraerästä. Syksyllä osallistuttiin aktiivisesti TVA - kuvausten arviointiin ja kehittämiseen yhdessä jäsenistön sekä työnantajan kanssa. Tarkistettiin lastentarhanopettajien määräaikaisten tehtävien perusteet. 

Osallistuimme sosiaali- ja terveydenhuollon toimialan organisaatiouudistuksen valmistelutyöhön. Samoin luottamusmiehet Hanna Iso-Kuortti ja Miia Kuosmanen osallistuivat toimialan järjestämään uuden organisaation (alkaen 1.1.07) infotilaisuuteen. 

Järjestimme yhdessä muiden järjestöjen kanssa tapaamisen sosiaali- ja terveyslautakunnan kanssa elokuussa 2006 aiheena yhteistoiminta Vantaan sosiaali- ja terveydenhuollon toimialalla. Teimme myös kannanoton Päivähoito liikkuu Vantaalla-projektin toteutuksesta. Osallistuimme lokakuussa OAJ:n Vantaan paikallisyhdistyksen järjestämään tapaamiseen sosiaali-, opetus- ja vapaa-ajan lautakuntien kanssa. Tilaisuuden yhtenä aiheena oli varhaiskasvatuksen hallinnonala. Teimme yhdessä paikallisyhdistyksen kanssa kannanoton varhaiskasvatuksen siirrosta sivistystoimeen.

Muiden järjestöjen ja työsuojeluvaltuutettujen kanssa esitimme huolemme päivähoitohenkilökunnan työaikojen riittämättömyydestä suhteessa lasten hoitoaikoihin ja pyysimme työnantajalta kartoitusta tilanteesta. Valmistelimme lausunnon päivähoidon yhtiöittämisselvityksestä Vantaalla. Edustajamme Miia Kuosmanen osallistui JHL:n järjestämään koulutukseen, aiheena julkisten palveluiden yhtiöittäminen.

Osallistuimme alueverkoston järjestämään hallinnonala-tapahtumaan 27.4.2006.

Lisäksi osallistuimme palkkatempaukseen 20.9.2006 Kolmen sepän aukiolla ja osallistuimme OAJ:n valtuustovaalien järjestämiseen Vantaan alueella sekä järjestimme jäsenillemme jäseniltoja yhdessä muiden jaostojen kanssa. 

5. Varhaiskasvatusjaoston toiminta
Varhaiskasvatusjaosto kokoontui kolme kertaa. Puheenjohtajana toimi Titta Iman-Pajarinen. Lisäksi jaostossa toimivat Eija Numminen ja Mari Kinnunen.

Helmikuussa tarjosimme jäsenillemme lippuja Hectorin 40-vuotisjuhlakonserttiin Hartwall Areenalle pientä omavastuuta vastaan. Maaliskuussa käynnistimme toisen Theraplay-koulutuksen, joka pidettiin neljänä iltana. Yhdessä järjestöjaoston kanssa järjestimme Ammattietiikkakoulutuksen Kukkakedon päiväkodilla. Huhtikuussa kävimme ratsastamassa Etelä-Vantaan ratsastuskoululla Petikossa.

Elokuussa tutustuimme Seurasaaren alueen vesistöön melontasafarilla. Marraskuussa tuimme jäsentemme osallistumista Nuori Suomen Lasten Liikuttajat –seminaariin sekä järjestimme pikkujoulun Evita-musikaalin merkeissä Helsingin kaupunginteatterissa.

Saimme jaostoomme kaksi uutta innokasta jäsentä ensi vuodelle, Salla Sutisen ja Sirpa Alatalon (
