Vantaan lastentarhanopettajat ry:n toimintakertomus vuodelta 2007

1. Hallituksen toiminta

Hallitus kokoontui vuoden 2007 aikana 14 kertaa. Yleiskokoukset olivat 10.05.07 ja 19.11.07 Yhdistyksemme kehittämisiltaa vietimme 12.2.07 Tikkurilassa toimistolla. 6.6.07 vietettiin Kukkakedon päiväkodilla yhdistettyä hallituksen kokousta sekä kevään toiminnan arviointi-iltaa. Perinteinen hallituksen yhteinen jouluruokailu oli 12.12.07 Ravintola Töölönrannassa. 

VLY järjesti yhdessä Espoon Lastentarhanopettajayhdistyksen ELY:n, Helsingin lastentarhanopettayhdistuksen HELAN:n sekä Svenska  Barnträdgårdslärarförbundetin SBTLF:n kanssa jäsenilleen Varhaiskasvatuspäivän illanvieton Akava-talon Valopihalla 9.2.2007. Tilaisuuteen osallistui yhteensä  123 jäsentä. Varhaiskasvatuspäivän paneeliin 6.2.07 Kansallismuseon auditoriossa osallistuivat hallituksesta Hanna Halinen ja Miia Kuosmanen. VLY:n, ELY:n ja HELA:n  hallitusten yhteinen tapaaminen oli Akava-talolla 6.3.07. Pääkaupunkiseudun alueverkoston tilaisuuteen 17.4.07 osallistuivat Hanna Iso-Kuortti ja Hanna Halinen, aiheena Laatu varhaiskasvatuksessa ja opetuksessa. VLY julkaisi keväällä erikois-Valaan päivähoidon organisaatiouudistuksesta.

LTOL:n kevätvaltuusto kokoontui 27.-28.4.07. Valtuutettu Miia Kuosmanen ja varavaltuutettu Hanna Halinen (varsinainen jäsen Ulla Leppäluoto erosi valtuutetun tehtävästään 1.6.07 muutettuaan vaalipiirin alueelta) sekä OAJ:n varavaltuutettu Hanna Iso-Kuortti osallistuivat. Hanna Iso-Kuortti osallistui myös OAJ:n kevätvaltuustoon 10.-11.5.07.
Yhteysopettajille järjestettiin yhdessä ELY:n ja HELAN:n kanssa yhteinen tiedotus- ja koulutustilaisuus 13.9.07 Akava-talolla syksyn sopimuskierrokseen liittyen. Paikalla oli yhteensä 111 jäsentä.
Lastentarhanopettajaliiton syksyn puheenjohtajien neuvottelupäiville  10.9.07 osallistui Hanna Halinen. Oaj:n Paikallisyhdistyksen vuosikokoukseen 23.10.07 osallistui Hanna Iso-Kuortti.  LTOL:n valtuustotapaamiseen 10 - 11.11.07 osallistuivat valtuutetut Miia Kuosmanen ja Hanna Halinen sekä OAJ:n varavaltuutettu Hanna Iso-Kuortti. Hanna Iso-Kuortti osallistui myös OAJ:n syysvaltuustoon 21 – 23.11.2007. 
19.11.2007 pidettiin myös Elyn järjestämä hallinnonalatilaisuus. Tilaisuuteen osallistuivat Hanna Iso-Kuortti ja Marjatta Vasara.
Hallitus 2007

Puheenjohtaja: Hanna Halinen 

Sihteeri: Paula Ojalehto; varajäsen Titta Iman-Pajarinen

Varapuheenjohtaja: Hanna Iso-Kuortti; varajäsen Sonja Metsä-Turja-Pomell 
Johanna Luhanka 31.7.2007 asti, tämän jälkeen Salla Sutinen; varajäsen Piia Nevala

Pirjo Isaksson; varajäsen Leena Toivonen 1.8.2007 alkaen.
Sari Rinkinen; varajäsen Outi Ahponen

Miia Kuosmanen; varajäsen Mari Kinnunen, Sirpa Alatalo 1.8.2007 alkaen
Jaostot 2007

Järjestöjaosto: 

Puheenjohtaja 1.1.2007 – 30.6.2007 Sari Rinkinen 
1.7.2007 – 31.12 2007 Johanna Luhanka. Jäsenenä lisäksi Outi Ahponen.  
Tiedottajan tehtävät: Miia Kuosmanen  

Valas-lehden toimittaminen: Johanna Luhanka

Varhaiskasvatusjaosto : Puheenjohtaja Titta Iman-Pajarinen .
Jäseninä Eija Numminen, Leena Toivonen, Salla Sutinen ja Sirpa Alatalo.
Edunvalvontajaosto: Kokoonkutsujana Hanna Iso-Kuortti. 

Jäseninä lisäksi Miia Kuosmanen, Hanna Halinen ja Paula Ojalehto 

Taloudenhoitaja: Sari Rinkinen.
2. Taloudellinen toiminta

VLY:n vuoden 2007 tulos oli 774,00 euroa ylijäämäinen, eli VLY käytti rahaa jokseenkin saman verran kuin sai. VLY:n vuoden 2007 kulut koostuivat pääasiassa tavanomaisista toimisto- ja kokouskuluista yms. ”juoksevista menoista”, sekä varoja käytettiin suunnitellun mukaan VLY:n järjestämään koulutus- ja virkistystoimintaan. Isompia jäsen/yhteysopettajatilaisuuksia järjestettiin yhdessä pääkaupunkiseudun muiden lastentarhanopettajayhdistysten kanssa ja kulut jaettiin osallistujien tai sovitun mukaan. Vaasan lastentarhanopettajapäiville osallistuneita tuettiin koulutusavustuksilla (tarkemmin ks. varhaiskasvatusjaoston toiminta). Uusia kaluste- ja laitehankintoja ei tehty vuoden 2007 aikana. Valas-lehtien lisäksi painossa kopioitiin VLY:n esitteitä. VLY:n kopiokoneen tarvetta alettiin pohtia hallituksessa: isommat painatukset viedään painoon, pienille kopiomäärille riittäisi halvempi kopiokone. Vuonna 2008 tehdään päätös kopiokoneen korjauttamisesta/ uuden hankkimisesta. VLY osallistui 100 eurolla lastentarhanopettajayhdistysten yhdessä keräämään Soile Oleanderin 50-v. lahjakorttiin, joka luovutettiin Soilelle LTO-päivillä. VLY osallistui 50 eurolla Hyvä joulumieli -keräykseen. VLY:n talous on vakaalla pohjalla ja varsinaisen toiminnan kulut ovat pysyneet edelleen maltillisina. Jäsenille on järjestetty suunnitellusti jäseniltoja, koulutusta ja virkistystä.

3. Järjestöllinen toiminta

Järjestöjaosto on huolehtinut mm. jäsenlehti Valaan, yleiskokouskutsujen ja puhelinrinkilistojen päivityksistä ja postituksista yhdessä muun hallituksen kanssa. Jaosto järjesti jäseniltoja yhdessä luottamusmiesten ja muun hallituksen kanssa. 25.4. pidettiin yhteysopettajailta Kukkakedon päiväkodissa. Illan aikana katsottiin tarjoilun ohessa video päivähoidon arjesta Suomessa ja keskusteltiin videon herättämistä ajatuksista, mitä työmme arki todellisuudessa on. Pääkaupunkiseudun lastentarhanopettajayhdistykset järjestivät 13.9.07 yhteisen yhteysopettajaillan Akava-talolla, aiheena järjestöllisiin toimenpiteisiin valmistautuminen. Tilaisuuteen osallistui 37 Vly:n jäsentä. Järjestöjaoston tehtävät päätettiin hoitaa jatkossa työryhmäperiaatteella.

4. Edunvalvonnallinen toiminta
Vuosi 2007 kului suurelta osin päivähoidon ja sivistystoimen hallinnon yhdistämisen valmistelutyöhön. Organisaation työryhmien ja ohjausryhmän jäseninä jäsentemme ja henkilöstön edustajina olivat pääluottamusmies Marjatta Vasara ja luottamusmies Hanna Iso-Kuortti. Luottamusmiehet Hanna Iso-Kuortti ja Miia Kuosmanen osallistuivat myös toimialan järjestämään organisaatio- ja toimialan infotilaisuuteen 28.8.2007.

Keväällä 2007 osallistuttiin aktiivisesti TVA - kuvausten arviointiin ja kehittämiseen yhdessä jäsenistön sekä työnantajan kanssa. Näitä uusia kuvauksia käytettiin pohjana paikallisissa järjestelyvaraeräneuvotteluissa

Osallistuimme marraskuussa (26.11.2007) OAJ:n Vantaan paikallisyhdistyksen järjestämään tapaamiseen sosiaali-, opetus- ja vapaa-ajan lautakuntien kanssa. Tilaisuuden yhtenä aiheena oli varhaiskasvatuksen hallinnonala. 

Osallistuimme alueverkoston järjestämään tapahtumaan huhtikuussa. Järjestimme jäsenillemme jäseniltoja yhdessä muiden jaostojen kanssa. 

5.Varhaiskasvatusjaoston toiminta

Varhaiskasvatusjaosto kokoontui kolme kertaa. Puheenjohtajana toimi Titta Iman-Pajarinen, lisäksi jaostossa toimivat Eija Numminen, Salla Sutinen, Sirpa Alatalo ja Leena Toivonen

Helmikuussa tarjottiin jäsenille lippuja Apassionata hevostapahtumaan Hartwall-Areenalle, omavastuu 10 €, osallistujia oli 30. Maaliskuussa järjestettiin nukketeatterikoulutusta nukketeatteri Sammon toimesta Puotilassa, Vly maksoi kulut, osallistujia oli 20.  Toukokuussa järjestettiin Nuori Suomi liikuntakoulutusillat ”Liikuntaa pienissä tiloissa” Raikupolun päiväkodissa, osallistujia 15 ja ”Rytmikkäästi liikkuen” Rekolanmäen päiväkodissa ,osallistujia 14, nämäkin koulutukset yhdistys kustansi jäsenilleen. Toukokuussa kustannettiin oma joukkue Naisten 10:lle, viisi Vly:n aktiivijäsentä edusti yhdistystä.
Syyskuussa Vaasassa pidetyille Lto-päiville järjestettiin yhteiskuljetus junalla muiden pääkaupunkiseudun Lto-yhdistysten kanssa, osallistujia oli 11, jäsenten osallistumis- ja matkakustannuksiin yhdistys osallistui 990 eurolla. Lokakuussa järjestettiin ja kustannettiin  tukiviittomakoulutus  Avain – säätiön kanssa, osallistujia 19. Suomen Ylioppilaskuntien laulajien joulukonserttiin tarjottiin lippuja 5 euron omavastuulla, osallistujia 25.  Pikkujoulu pidettiin Vantaan kaupungin saunatiloissa Tikkurilassa joulukuussa, osallistujia oli 11.
