Vantaan lastentarhanopettajat ry:n toimintakertomus vuodelta 2008

1. Hallituksen toiminta

Hallitus kokoontui vuoden 2008 aikana yhteensä 13 kertaa. Yleiskokoukset pidettiin 8.5.2008 Raikupolun päiväkodissa ja 25.11.2008 Vly:n toimistolla. Hallituksen kehittämisseminaari pidettiin 1.11.2008 Viking XPRS -laivalla. Hallituksen perinteiset ruokakokoukset pidettiin 5.6.2008 (kokous 6/2008) Ravintola Mummolassa Tikkurilassa ja 13.12.2008 (kokous 13/08) Ravintola Tammessa Tammistossa.

Lastentarhanopettajaliiton ja Oaj:n järjestämille neuvottelupäiville osallistuivat: 
· Liiton puheenjohtajien neuvottelupäivät Tallinnassa 14-15.3.2008 – Leena Toivonen 
· Oaj:n luottamusmiesten neuvottelupäivät Helsingissä 28-29.4.2008 – Miia Mynttinen (ent. Kuosmanen) 
· Liiton alueelliset neuvottelupäivät Helsingissä 10-11.10.2008 – Hanna Iso-Kuortti ja Hanna Halinen
Educa risteilylle 26-27.1.08 osallistuivat hallituksesta Leena Toivonen, Miia Mynttinen, Hanna Iso-Kuortti ja Hanna Halinen. 

Vly kannusti yksiköitä varhaiskasvatuspäivän 14.2 viettoon, teemana johtajuus, mutta ei järjestänyt tällä kertaa omaa tapahtumaa. Varhaiskasvatuksen johtajalle, Varhaiskasvatuspäälliköille sekä päiväkotien johtajille lähetettiin osallistumiskutsu Helsingissä järjestettävään paneelikeskusteluun. Vly lähetti myös varhaiskasvatukseen liittyvää materiaalia kunnallispoliitikoille ja päivähoidon parissa työskenteleville ns. ylemmille tahoille. 

Hanna Iso-Kuortti kävi 6.3.2008 Tikkurilan lukiolla pitämässä opiskelijainfon lastentarhanopettajan työnkuvasta.
6.3.2008 järjestettyyn Oaj:n alueverkoston koulutustilaisuuteen osallistui Vly:stä Hanna-Mari Halinen. Tilaisuudessa puhui mm. Pentti Arajärvi.

Touko -kesäkuussa 2008 Vly osallistui päättäjille tarkoitettuun Lastentarhanopettajaliiton postikorttikampanjaan, jonka avulla pyrittiin vaikuttamaan lasten ryhmäkokoja suurentavaan lainmuutokseen. Postikortteja lähetettiin sekä ministereille, että kansanedustajille. Päiväkoteja kannustettiin osallistumaan korttikampanjaan.

Syyskuussa lähetettiin varhaiskasvatukseen liittyvää materiaalia (liitolta saatuja Kunnallisvaali - Lastentarhalehtiä sekä Lastentarha-pelejä) kunnallisvaaliehdokkaille.

Joulukuussa 2008 Vly lähetti yhdessä Super/Tnj Vantaan ammattiosasto 810 ry:n, Jyty Vantaa ry:n sekä Vantaan yhteisjärjestö JHL ry:n kanssa kannanoton (mm. vuodenvaihteen uhkaavasta päivähoitotilanteesta) kaupunginhallituksen, kaupunginvaltuuston ja opetuslautakunnan jäsenille sekä uusille valtuutetuille. Kannanotto lähetettiin tiedoksi myös apulaiskaupunginjohtaja Elina Häggroth-Lehdolle sekä varhaiskasvatuksen johtaja Sole Askola-Vehviläiselle.  

Syksyllä 2008 Vly aloitti uusien kotisivujen ylläpitämisen.

Vuoden 2008 aikana hallitus pyrki aktivoimaan jäseniä mukaan toimintaan ja tapahtumiin sekä äänestämään valtuustovaaleissa keväällä 2009.
Hallitus 2008

Puheenjohtaja: Leena Toivonen

Varapuheenjohtaja: 

Hanna-Mari Halinen; varajäsen Päivi Petäjämäki

Sihteeri: Paula Ojalehto; varajäsen Paula Salmi

Salla Sutinen; varajäsen Saila Heikkilä

Hanna Iso-Kuortti; varajäsen Piia Nevala

Sari Rinkinen; varajäsen Johanna Luhanka

Miia Mynttinen; varajäsen Sirpa Alatalo 

Jaostot ja muut tehtävät 2008

Järjestöjaosto: 

Järjestöjaostolla ei ole ollut toimintaa vaan jaoston tehtävät on hoidettu työryhmäperiaatteella.

Varhaiskasvatusjaosto: Puheenjohtaja Salla Sutinen

Jäseninä Saila Heikkilä, Leena Toivonen, Sirpa Alatalo

Edunvalvontajaosto: Kokoonkutsujana Hanna Iso-Kuortti. 

Jäseninä lisäksi Miia Mynttinen, Leena Toivonen.

Tiedottajan tehtävä on yhdistetty sihteerin tehtävään

Jäsensihteeri sekä Valas-lehden toimittaminen: Johanna Luhanka

Taloudenhoitaja:  Sari Rinkinen.

2. Järjestöllinen toiminta

Järjestölliseen toimintaan on kuulunut jäsenistön aktivoimista, tiedottamista sekä erilaisten hallituksen antamien tehtävien toteuttamista. Toiminta on toteutettu työryhmäperiaatteella.

Vly on järjestänyt kuluneen vuoden aikana yhden jäsenillan jäsenistölleen. Jäsenilta pidettiin 3.4.2008 uudessa Isonmännyn päiväkodissa. Illassa oli läsnä 15 Vly:n jäsentä. Jäsenistöä on aktivoitu vuoden aikana myös erilaisten koulutus- ja virkistystilaisuuksien muodossa.

Vly:n tiedotuslehti Valas on ilmestynyt 5 kertaa. Näistä yksi numero oli kunnallisvaaleihin liittyvä teemanumero VaaliValas. Päiväkoti- ja yhteysopettajatietoja on pidetty  ajan tasalla, ja uudet puhelinringit postitettiin kaikkiin päiväkoteihin syksyllä. Tiedottamista on keskitetty vuoden aikana sähköpostiin. Vuoden aikana Vly on tiedottanut toiminnastaan  Ltol:n yhdistyssivuilla. Loppuvuodesta alkaen tiedottaminen liiton sivuilta on siirtynyt Vly:n omille kotisivuille. Jäsenrekisteriä sekä jäsenlistaa on pidetty yllä. 

3. Edunvalvonnallinen toiminta
Keväällä 2008 käytiin palkkaneuvottelut paikallisesta järjestelyvaraerästä. Uusia TVA -kuvauksia käytettiin pohjana paikallisissa järjestelyvaraeräneuvotteluissa

Vuonna 2008 tapahtui päivähoidon hallinnollisia muutoksia. Vantaalla päivähoidon ja esiopetuksen järjestämisestä on 1.1.2008 alkaen vastannut sivistystoimi. Luottamusmiehet Hanna Iso-Kuortti ja Miia Mynttinen osallistuivat uuden sivistystoimen yhteistoimintaryhmän kokouksiin varhaiskasvatuksen edustajina.
Edunvalvontajaosto osallistui OAJ:n pääkaupunkiseudun alueverkoston järjestämään tapahtumaan maaliskuussa (6.3.2008) sekä Isonmännyn päiväkodissa järjestettyyn jäseniltaan yhdessä muiden jaostojen edustajien kanssa.

4. Taloudellinen toiminta

VLY:n vuoden 2008 tulos oli -278,14 euroa alijäämäinen. Olimme varautuneet käyttämään säästötiliämme 40-vuotis juhliemme kustannuksiin, mutta sitä ei tarvinnut käyttää juhlijoiden määrän jäätyä odotettua vähäisemmäksi. VLY:n suurimpia kulueriä oli kuitenkin 40 v. juhlien järjestäminen. Juhlajärjestelyihin käytimme yhteensä 2826,33 euroa. Virallisen kahvituksen yhteydessä muistettiin aktiivisia VLY:n toimijoita ansiomerkeillä. Murto-osan juhlien kuluista kattoi mm. t-paitamyynti. Juhlien tuotto oli yhteensä 439,00 euroa eli juhlien nettokulut olivat 2387,33 euroa.

Muutoin VLY:n vuoden 2008 kulut koostuivat pääasiassa tavanomaisista toimisto- ja kokouskuluista yms. ”juoksevista menoista”, sekä varoja käytettiin suunnitellun mukaan myös VLY:n järjestämään koulutustoimintaan. VLY uudisti palkkioiden maksuaan siirtymällä korvaamaan hallitusten ja jaostojen jäsenten kokousmatkat julkisten kulkuneuvojen taksojen mukaan ja ottamalla käyttöön kokouspalkkion (5,00  €/kokous). VLY:n toimiston kopiokone toimitettiin kierrätykseen ja syyskokouksen antamalla valtuutuksella vuoden 2009 aikana ostamme uuden kopiokoneen sekä tietokoneen toimistollemme. VLY osallistui 50 eurolla Ylen hyvä –keräykseen. VLY:n talous on vakaalla pohjalla. Varsinaisen toiminnan kulut ovat pysyneet edelleen maltillisina ja jäsenmaksupalautteet ovat jatkaneet kasvuaan. 

5. Varhaiskasvatusjaoston toiminta 

Varhaiskasvatusjaosto kokoontui 8 kertaa. 
Maaliskuussa (1.3.) järjestettiin musiikki- ja tunnekasvatuskoulutus ”Saahinkaisen Samettiviitta” Rautpihan päiväkodissa. Omavastuu koulutuksesta oli 15 €, osallistujia 23.

Syyskuussa (27.9) järjestettiin Vly:n 40-v. juhlat Puistokulmassa, Vantaalla. Juhliin ilmoittautui 46 osallistujaa, Vly tarjosi illan ruokineen ja juomineen jäsenilleen, avec-lippuja myytiin 20 € hintaan.

Lokakuussa (2.10) pidettiin Vly:n 40-v. juhlavuoden yhteistyötahojen ja jäsenten kahvitilaisuus Ulriikan päiväkodissa.

Myyntiin painatettiin Vly:n omia T-paitoja 75 kpl, paidan suunnittelukisan voitti Sirpa Hoffland.

Joulukuussa (1.12) tarjottiin jäsenille keppijumppaillan Ilvespuiston päiväkodissa, osallistujia 4, ja järjestettiin Kuttu-koulutus (8.12) Rekolanmäen päiväkodissa, osallistujia 19, ei omavastuuta.

Pikkujoulut (13.12)järjestettiin Flamingossa Frederik-shown merkeissä, lippuja varattiin 40 kpl, ei omavastuuta.

