VANTAAN LASTENTARHANOPETTAJAT RY:N TOIMINTAKERTOMUS 2009

1. HALLITUKSEN TOIMINTA

Hallitus kokoontui vuoden 2009 aikana yhteensä 14 kertaa. Yhdistyksen yleiskokoukset pidettiin 11.5. ja 12.11. VLY:n toimistolla. Hallituksen kehittämispäivä pidettiin 12.9. Hotelli Arthurissa Helsingissä. Hallituksen perinteiset ruokakokoukset pidettiin 10.06. ravintola Mummolassa (kokous 8/2009) ja 11.12. ravintola Sevillassa (kokous 14/2009) Vantaalla. 

Lastentarhanopettajaliiton ja OAJ:n järjestämille neuvottelupäiville ja koulutuspäiville osallistuivat:

Uusien toimijoiden neuvottelupäivät 20-21.3. Vantaalla: Saila Heikkilä ja Sirpa Alatalo

Puheenjohtajien neuvottelupäivät 24-25.4. Tallinnassa: Miia Mynttinen, varapuheenjohtaja
Järjestövalmiuskoulutus 26.11. Helsingissä: Leena Toivonen, Hanna Iso-Kuortti ja Susanna Nousiainen
Educa-risteilylle osallistuivat 24-25.1. hallituksesta Leena Toivonen, Miia Mynttinen, Salla Sutinen, Saila Heikkilä ja Sirpa Alatalo.

Varhaiskasvatuspäivänä 12.2. järjestettiin päiväkodeille lauluhetki Tikkuraitilla ja juhlittiin Lapsen Oikeuksien julistuksen 20v. juhlavuotta. Lauluhetkelle osallistui n. 100 lasta ja 15 työntekijää. Lauluhetkestä ja varhaiskasvatuspäivästä tehtiin pieni lehtijuttu Vantaan Sanomiin. 
Tikkurilan lukiolla pidettiin 5.3. opiskelijainfo lastentarhanopettajan työnkuvasta.
Leena Toivonen osallistui asiantuntijaroolissa 31.3. Varhaiskasvatuksen neuvottelukunnan lakijaoksen kokoukseen Sosiaali- ja Terveysministeriössä. Osallistumisen tarkoituksena oli perustella lakijaokselle pienempien ryhmäkokojen tärkeyttä ja pienempien suhdelukujen tärkeyttä käytännön näkökulmasta.

OAJ:n Vantaan Opettajien paikallisyhdistys järjesti 27.4. Vantaan Opetuslautakunnan tapaamisen. Hanna Iso-Kuortti ja Leena Toivonen osallistuivat tilaisuuteen VLY:n edustajina.
LTOL:n valtuustovaalit käytiin keväällä 2009. Hallitus kannusti jäseniä asettumaan ehdolle vaaleihin. Ehdokkaiksi asettuivat Jari Seppälä, Hanna Iso-Kuortti, Paula Kohtanen, Miia Mynttinen, Saila Heikkilä, Leena Toivonen ja Paula Ojalehto. Jäsenistöä kannustettiin äänestämään vaaleissa. Vaaleilla LTOL:n valtuustoon valittiin Vantaalta Hanna Iso-Kuortti ja Paula Kohtanen. VLY:stä LTOL:n hallitukseen valittiin Miia Mynttinen. Syksyllä 2009 Miia Mynttinen erosi tehtävästä liiton hallituksessa ja hänen tilalleen valittiin Paula Kohtanen. Leena Toivonen nousi LTOL:n valtuuston toiseksi vantaalaiseksi edustajaksi. Espoo-Vantaa vaalipiiri aloitti yhteiset vaalipiirien tapaamiset Helsingin vaalipiirin kanssa.
Syksyllä VLY:ssä valmistauduttiin jo kevään 2010 OAJ:n valtuustovaaleihin kannustamalla jäseniä lähtemään ehdolle vaaleihin ja motivoimalla ihmisiä äänestämään vaaleissa.
Lastentarhalehdet tilattiin Apulaiskaupunginjohtaja Elina Lehto-Häggrothille ja Varhaiskasvatuksen johtaja Sole Askola-Vehviläiselle.
Hallitus valmisteli vuoden aikana VLY:n uusia sääntöjä. Säännöt hyväksyttiin syyskokouksessa 12.11.2009.

Joulukuussa VLY allekirjoitti Lapsiperheiden Etujärjestön kannanoton pienempien ryhmäkokojen puolesta ja motivoi jäsenistöä allekirjoittamaan kyseisen adressin.
Vuoden aikana tiivistettiin yhteistyötä pääkaupunkiseudun muiden lto-yhdistysten (HELA, ELY) kanssa. Kokoonnuimme mm. yhteisten koulutusten tiimoilta, sekä puheenjohtaja-, luottamusmies- ja vaalipiiritapaamisten merkeissä.
Pääkaupunkiseudulle suunnitellaan uutta Alueyhdistystä. Hallitus on tarkkaillut vuoden aikana tilannetta ja osallistunut aktiivisesti alueyhdistyksen infokokouksiin.
Vuoden aikana hallitus on toimittanut jäsenpäiväkoteihin aktiivisesti esitteitä ja materiaaleja. Kotisivujen työstäminen on jatkunut ja tiedottamismuodoista on päätetty seuraavaa: ensisijaisina tiedotusmuotoina käytetään kotisivuja, yhteysopettajasähköposteja sekä Valas-lehteä. Myös puhelinrinkiä ylläpidetään varalla edelleen.
Varhaiskasvatuksen erityisopettajan asiantuntijuus julkaisu toimitettiin syksyllä 2009 Varhaiskasvatuksen johtaja Sole Askola-Vehviläiselle, ruotsinkielisen opetuksen tulosalueen johtaja Niclas Rönnholmille ja varhaiskasvatuspäälliköille. 
Hallitus teki vuoden alussa 2009 päätöksen muistaa kaikkia 50- ja 60v täyttäviä onnittelukortein.
Hallitus 2009

Puheenjohtaja: Leena Toivonen

Jäsen ja varapuheenjohtaja 11.9.2009 saakka: Miia Mynttinen, varajäsen Sirpa Alatalo

Jäsen Salla Sutinen, 12.9.2009 alkaen varapuheenjohtaja, varajäsen Saila Heikkilä

jäsen ja sihteeri Paula Ojalehto, varajäsen Paula Salmi

jäsen Hanna-Mari Halinen, varajäsen Päivi Petäjämäki

jäsen Sari Rinkinen, varajäsen Johanna Luhanka
jäsen Hanna Iso-Kuortti, varajäsen Piia Nevala

Jaostot ja muut tehtävät

Järjestöjaosto: vastaava Paula Ojalehto
Koulutus- virkistysjaosto: vastaava Salla Sutinen, jäsenet: Sirpa Alatalo, Saila Heikkilä ja Leena Toivonen

Edunvalvontajaosto: Kokoonkutsujana Leena Toivonen (puheenjohtaja, varaluottamusmies 31.7. asti) jäsenet: Hanna Iso-Kuortti (luottamusmies 31.7 asti, 1.8 alkaen työlomalla), Miia Mynttinen (luottamusmies 12.10 asti), Sirpa Alatalo (1.8 alkaen varaluottamusmies toimien samalla varsinaisena luottamusmiehenä Hanna Iso-Kuortin työloman sijaisena) sekä Susanna Nousiainen (1.8.2009-30.10.2009 varaluottamusmies, 1.11.2009 alkaen luottamusmies) 

Tiedottajan tehtävä on yhdistetty sihteerin tehtävään
Jäsensihteeri: Johanna Luhanka

Valaan toimittaja: Johanna Luhanka

Taloudenhoitaja: Sari Rinkinen

2. TALOUDELLINEN TOIMINTA

VLY:n vuoden 2009 tulos oli 1417,40 euroa ylijäämäinen. VLY järjesti kuluvan vuoden aikana omaa koulutusta ja virkistystä jäsenilleen sekä osallistui yhdessä muiden pääkaupunkiseudun lastentarhanopettajayhdistysten kanssa yhteysopettajille suunnatun koulutusristeilyn ja lastentarhanopettajapäivien bussikuljetusten järjestämiseen. Yhdistykset järjestivät lisäksi keväällä yhteisen koulutustilaisuuden yhdistystoiminnasta. Yhteisten tapahtumien kulut jaettiin yhdistysten kesken suhteessa osallistujamääriin. VLY:n osuus yhdistystoiminnan koulutuksen kuluista oli 689,68 euroa ja risteilyn kuluista 1066,01 euroa. TJS tuki yhdistysten risteilyä yhteensä 180 eurolla. TJS:ltä saatiin myös 90 euron avustus VLY:n jäsenilleen järjestämään työhyvinvointia tukevaan koulutukseen. Jyväskylän lastentarhanopettajapäiville osallistuneita tuettiin VLY:n myöntämillä koulutusavustuksilla yhteensä 980,69 eurolla

VLY lähetti jäsenilleen kotiin tiedotteen lastentarhanopettajaliiton vaaleista. Postitus osoittautui suhteellisen kalliiksi ja työlääksi, joten VLY suosii jatkossakin tiedottamista päiväkoteihin ja sähköpostitse. Vaalitiedotteen kopioiminen ja postitus maksoivat yhteensä 577,32 euroa.

Hallituksen suurimpia menokohtia olivat matka- ja toimihenkilökorvausten ja kokouspalkkioiden lisäksi Educa-risteilylle osallistuminen ja kehittämisseminaari syksyllä hotelli Arthurissa. Vly:n toimistolle ostettiin kannettava tietokone sekä monitoimitulostin kopioimista ja tulostamista varten. Hankinnat maksoivat yhteensä 1636,90 euroa. 

VLY:n talous on vakaalla pohjalla ja varsinaisen toiminnan kulut ovat pysyneet edelleen maltillisina. Jäsenille on järjestetty suunnitellusti jäseniltoja, koulutusta ja virkistystä.

3. JÄRJESTÖLLINEN TOIMINTA
Järjestöllinen toiminta on toteutettu yhteistyöllä hallituksen antamien tehtävien mukaisesti.  Toimintaan on kuulunut jäsenistölle tiedottamista sekä yhteysopettajien ja muun jäsenistön aktivoimista mukaan toimintaan.
Kevään jäsenilta pidettiin 21.4. Kukkakedon päiväkodissa. Illassa keskusteltiin ajankohtaisista asioista ja mm. uudet Ltol:n valtuutetut esittäytyivät. Syksyn jäsenilta 20.10 peruttiin vähäisen osallistujamäärän vuoksi

Syksyllä järjestettiin yhteysopettajaristeily yhdessä Espoon ja Helsingin lto-yhdistysten kanssa. Vly:stä osallistui 20 jäsentä.

Jäsenille tiedottamisessa tehostettiin sekä kotisivujen käyttöä että yhteysopettajille lähetettävää sähköpostia. Jäsenlehti Valas ilmestyi neljä kertaa. Puhelinringit päivitettiin loppuvuodesta, samoin uuden materiaalin postittaminen yhteysopettajakansioihin aloitettiin.

4. EDUNVALVONNALLINEN TOIMINTA
Vuoden 2009 aikana Vly:n luottamusmiehissä on tapahtunut vaihdoksia (kts. Edunvalvontajaosto). 
Luottamusmiehet ovat osallistuneet lastentarhanopettajien ja varhaiskasvatuksen edustajina erilaisiin työryhmiin ja kokouksiin. Näitä ovat olleet mm. sivistystoimen yhteistoimintaryhmän sekä Vantaan JUKOn luottamusmieskokoukset. Vuoden aikana on myös osallistuttu pääkaupunkiseudun yhteisen opettajien alueyhdistyksen perustamista koskeviin kokouksiin. Edunvalvontajaosto on vieraillut 27.4 opetuslautakunnassa pitämässä puheenvuoron lastentarhanopettajuudesta Vantaalla.
Luottamusmiehet sekä puheenjohtaja ovat osallistuneet pääkaupunkiseudun luottamusmiesten yhteiseen tapaamiseen 13.10. sekä järjestövalmiustilaisuuteen 26.11. koskien kevään 2010 työehtosopimusneuvotteluja.
Luottamusmiehet osallistuivat keväällä järjestettyyn jäseniltaan sekä ovat vuoden aikana vastanneet jäsenistön kysymyksiin koskien mm. suunnittelu- ja työaikaa, avoimien tehtävien hoitamista, palkkausta ja vuorotteluvapaata.

Keväällä käytiin palkkaneuvotteluja paikallisista järjestelyvaraeristä. Neuvotteluissa saatiin korotukset kaikissa ”tavallisissa” ryhmissä toimiville lastentarhanopettajille sekä  varajohtajille. Syksyllä pääluottamusmies on käynyt neuvotteluja / keskusteluja johtajien palkkauksesta työnantajan aloitteesta. 
5. KOULUTUS- JA VIRKISTYSTOIMINTA 
Varhaiskasvatusjaosto kokoontui 6 kertaa, neljässä kokouksessa oli läsnä myös Helan ja Elyn edustajat suunnittelemassa VAKA 2010 päivää.

Maaliskuussa (21.3) järjestettiin koulutus ” Lapsi ja musiikki” Rautpihan päiväkodissa. Omavastuu koulutuksesta l0 €, osallistujia 14.

Huhtikuussa (3.4) tarjosimme jäsenillemme lippuja Stand up iltaan Studio Krunikassa. Lippujen omavastuu 5 €, osallistujia 19.

Lokakuussa (2-4.10) järjestimme pääkaupunkiseudun yhteiskuljetuksen bussilla Jyväskylässä pidettäville Lto-päiville. Osallistujia yhdistyksestämme oli 7, osallistuimme Lto-päivien kustannuksiin 980 eurolla.

Lokakuussa (6.10) järjestettiin koulutus ”Iloa ja energiaa työhön” Rekolanmäen päiväkodissa. Yhdistys tarjosi koulutuksen, osallistujia 20.

Lokakuussa (31.10) järjestimme yhdessä Helan ja Elyn kanssa yhteysopettajaristeilyn Tallinnaan Vly:n aktiiveille, luottamushenkilöille ja Ltol:n valtuutetuille. 
Marraskuussa (6.11) järjestettiin pikkujoulut tarjoamalla jäseniille lippuja Maija Poppanen – musikaaliin. Omavastuu 25€, osallistujia 20. Ennen esitystä yhdistys tarjosi glögit ravintola Juttutuvassa.

